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  دانشگاه علوم پزشکی تبریزدانشگاه علوم پزشکی تبریز                                                                                                                                            

  دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکیدانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی                                    

  روزانهروزانه    فرم طرح درسفرم طرح درس                                              

               2تعداد و نوع واحد )نظری/عملی ( :                    14278901            کد درس :زبان انگلیسی تخصصی       درس :  نام   

  ندارددروس پیش نیاز :                     دکترای کتابداری و اطلاع رسانی پزشکی رشته و مقطع تحصیلی :   

                                           ساعت 2:    برگزاریو  مکان  مان ز                                                                     1402-1401سال    اول نیمسال تحصیلی :   

  : شماره تماس دانشکده                                               خانم دکتر وحیده زارع:  مدرس یا مدرسین   

              

شماره 

 جلسه

 :هدف کلی 

)فراگیر پس از پایان این  اهداف اختصاصی:

 جلسه قادر خواهد بود:(

حیطه های 

 اهداف

شناختی ، )

 ،عاطفی

 روانی حرکتی(

 فعالیت استاد

سخنرانی،حل )

مسئله، پرسش 

 (و پاسخ، ...

فعالیت 

 دانشجو

عرصه 

 یادگیری

)مکان 

 آموزش(

 زمان

 )دقیقه(

رسانه 

کمک 

 آموزشی

 

روش 

 ارزیابی

 

 

 جلسه 

 اول

 : کلیهدف 

ن  تخصصی انگلیسی و منابع مرنبط و درس زبا-1

 سرفصل درس و نحوه آزمون

 Information یک مطلب کوتاه انگلیسی-2

literacy 

نحوه  پرسش از دانشجویان در خصوص آن چه -3

 درک کرده اند

 نحوه ترجمه مطلب توسط استاد در کلاس  -4

 حوه اسخراج لغات و  کاربرد آنها در متونن-5

  اهداف اختصاصی:

 درک مطلب

 لغت شناسی

درک عمیق از 

 موضوع

 روخوانی

Lecture  
 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم
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 درصد مطالب ارائه شده را درک کند 50قل حدا-1

درصد  مطالب را به زبان انگلیسی  25حداقل -2

 بازگویی کند

ز الغات جدید درس را استخراج و معانی آنها را -3

 دیکشنری در اورد

برای لغات جدید و عبارات جدید تخصصی  -4

 توضیحاتی را از متون استخراج و توضیح دهد

 ا تلفظ صحیح بخوانددرصد متن را ب 70داقل ح-5

 

 

 جلسه 

 دوم

 کلی : هدف

 خلاصه کردن متن های تخصصی -1

 خلاصه کردن مقاله-2

 خلاصه کردن خبر تخصصی-3

  :هداف اختصاصیا

خصصی مانند  اخبار کتابداری یا تمطالب متنوع -1

 مقالات کوتاه انتخاب را خلاصه سازی نمایند

ی نکات مهم و کلیدی را هایلایت کرده و بانویس-2

 کنند

معنی ، تلفظ  .لمات  جدید ان را هایلایت کنند ک-3

 و و مترادف های کلمات جدید استخراج کنند.

به زبان ساده ،  طالب خلاصه شده  را  در کلاسم-4

ا بصورت چکیده و شفاهی ارائه کنند  و فایل کتبی ر

 به استاد ارسال نمایند

خلاصه کردن متن 

 انگلیسی

Flipped 
classroom 

Role 
modeling 

 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم
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 جلسه 

 سوم

 هدف کلی: 

 اخبار تخصصی خلاصه کردن متن-1

 کردن خبر مرتبط لینک-2

 اهداف اختصاصی: 

اخبار کتابداری یا  طالب متنوع تخصصی مانند م-1

 مقالات کوتاه انتخاب را خلاصه سازی نمایند

 

 

خلاصه کردن متن 

 انگلیسی

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 
 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

متحان ا

 پایان ترم

 

 جلسه 

 چهارم

 هدف کلی: 

 صی  و واژگان تخص-1

 بردواژگان پرکار-2

 اهداف اختصاصی: 

ی متن های مرجع )مقالات یا واژگان  تخصص-1

دایره المعارف یا کتب مرجع درسی ( را معنی 

 کند

 ددر متن بکاربر-2

 تلفظ کند-3

 شناسدبنقش آن را -4

 رجمه ،ت

 تلفظ،

 مترادف هاف 

 کاربرد در جمله،

اصطلاح مرتبط با 

 متن

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 
 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم
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 ترادف و متضاد آن را بداندم-5

 

 

 جلسه 

 پنجم

  هدف کلی:

 ترجمه متون-1

  اهداف اختصاصی:

صحیح ترجمه مطالب و مقالات را بر اساس اصول -1

 کند

رجمه و وفاداری به متن را یاد تاصول و فنون -2

 بگیرد

مات با توجه به نقش آنها عوض می بداند شکل کل-3

 شود

 صرار نورزد کلمه به کلمه ترجمه کندا-4

ترجمه یک متن 

 تخصصی

درک مطلب 

 انگلیسی

 بازنویسی مطلب

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 

 

ارائه ، بحث، 

 ،حل تمرین
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم

 

 جلسه 

 ششم

 درک مطلب به زبان انگلیسی هدف کلی:

 اهداف اختصاصی:

مطالب را گوش کند و بعد از درک مطلب آنها را 

 بازگویی کند

 ترجمه

 درک مطلب

 بازگویی مطلب

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 

 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم

 

 جلسه 

 هفتم

 امتحان میان ترم هدف کلی:

  اهداف اختصاصی:

 کاربرد لغات

معانی و مترادف 

 لغات

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 
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 لغت شناسی -1

 ترجمه-2

 روخوانی-3

 درک مطلب-4

 

 ترجمه متن

درک مطلب و ارائه 

 یک متن انگلیسی

 پایان ترم 

 

 جلسه 

 هشتم

 واژگان تخصصی  و واژگان پرکاربردهدف کلی: 

 اهداف اختصاصی:

 واژه  1100مهم انگلیسی از کتاب   واژگان-1

 ر جلسه یک درس از کتاب را تمرین کنده-2

 

 

 ترجمه 

 تلفظ

 مترادف ها 

 کاربرد در جمله

اصطلاح مرتبط با 

 متن

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 
ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم

 

 جلسه 

 نهم

 ترجمه متون هدف کلی:

 اهداف اختصاصی: 

طالب و مقالات را بر اساس اصول صحیح ترجمه م-1

 کند

جمه و وفاداری به متن را یاد راصول و فنون ت-2

 بگیرد

مات با توجه به نقش آنها عوض می بداند شکل کل-3

 شود

 صرار نورزد کلمه به کلمه ترجمه کندا-4

ترجمه یک متون 

 تخصصی

درک مطلب 

 انگلیسی

 بازنویسی

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-لاسک

امتحان 

 پایان ترم
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 جلسه 

 دهم

 درک مطلب به زبان انگلیسی هدف کلی:

مطالب را گوش کند و بعد از  اهداف اختصاصی:

  درک مطلب آنها را بازگویی کند

 ترجمه

 درک مطلب

 بازگویی مطلب

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-سکلا

امتحان 

 پایان ترم

 

 جلسه 

یازده

 م

 ارائه در کلاس هدف کلی:

مطالب درسی و تکالیفش را به  اهداف اختصاصی:

 زبان انگلیسی ارائه کند

 

 شروع مطلب

 رعایت تسلسل

 جلب مخاطب

 رعایت ادب ارائه

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ر ارائه د

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم

 

 جلسه 

دوازد

 هم

 ارائه در کلاس هدف کلی:

 

مطالب درسی و تکالیفش را به  اهداف اختصاصی:

 زبان انگلیسی ارائه کند

 

 شروع مطلب

 رعایت تسلسل

 جلب مخاطب

 رعایت ادب ارائه

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم

 

 جلسه 

سیزد

 هم

ارائه در کنفرانس و سمینار و معرفی  هدف کلی:

 برنامه

خلاصه ای از یک مقاله را در  اهداف اختصاصی:

 زمان بندی معین ارائه کند

 

نکات مهم در نشان 

دادن نمودار و 

 جداول

عبارات و کلمات 

مربوط به یافته و 

نتایج را هایلایت 

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 
ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم
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 کردن

 

 جلسه 

چهارد

 هم

 شرکت در بحث هدف کلی:

به سخنرانی یا ارائه گوش  کند  اهداف اختصاصی:

 و اضهار نظر کند

 

 ارائه نظر

کسب اجازه و 

 شرکت در بحث

 گوش دادن فعال

Flipped 
classroom

/ Role 

modeling 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم

 

 جلسه 

پانزده

 م

 مکاتبه به انگلیسی هدف کلی:

 :یکی از  نامه های زیر را بنویسد اهداف اختصاصی:

 رسال مقاله به ربان انگلیسی را به نویسند، ا-1

ک نویسنده برا ی ارسال اصل یاز  نامه درخواست-2

 و تمام متن مقاله شان را بنویسند، 

ک موسسه تجاری مجلات و پایگاه یدر خواست از -3

ا رها برا یارسال پیش فاکتور و یا تخفیف مکاتباتی 

 انجام دهند

ری با یک موسسه یا یک نویسنده درخواست همکا-4

 را بنویسند

چهارچوب یک نامه 

 رسمی 

جایگذاری   

 خاطب ، تاریخم

 آدرس

 موضوع

Flipped 
classroom 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم

 

 جلسه 

شانزد

 هم

 Essayنوشتن جملات و پاراگراف  هدف کلی:

 اهداف اختصاصی:

به آنها ارائه میشود  (topics)وضعی که مدر مورد -1

 500الی  250ک متن مطلبی در حد یک صفحه ی

 کلمه ای بنویسد

 نوشتن پاراگراف

 متن کوتاه

 جمله

Role 
modeling 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
 پروژکتور 120 201کلاس 

ارائه در 

-کلاس

امتحان 

 پایان ترم
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ات و اصطلاحات تعریف در حد یک در مورد عبار-2

 یا دو سطرآماده کند

 

 جلسه 

هفده

 م

 آزمون هدف کلی:

  ی:اهداف اختصاص

 درک مطلب-1

 لغت -2

 ترجمه-3

 روخوانی-4

 خلاصه سازی-5

 

 

Flipped 
classroom 

Role 
modeling 

 

ارائه ، بحث، 

 حل تمرین،
  120 201کلاس 

امتحان 

 پایان ترم

 
 

 

  : سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 

 طبق مقررات آموزشی دانشگاه

  دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : نحوه ارزشیابی 

 طبق بودجه بندی که به دانشجو ارائه میشود

 5بارم :                 الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... (                 

 15بارم :                                  ب ( پایان دوره                                                             
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